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Ata da 133'Reunião de diretoria da Y gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'

Regiiio, realizada no dia ll de agosto de 2025.

Ao décimo primeiro dia do mês de agosto de 2025, as 14 horas, iniciou-se a Reunião de diretoria

no 133 do V plenário do CRPI9, em sua nova sede na Rua Campos, n'281, bairro São José,

Aracaju/SE, CEP 49015-220. Se fizeram PRESENTES os membros da Diretoria: Adriano

Ferreira Barros (hesidente), Jameson Pereira Silva (Vice-Presidente), Alberto de Jesus Orge

Rocha (Tesoureiro), Lricia Maria Sampaio Costa de Albuquerque, gerente administrativa e

Ideilda Femandes, coordenadora conúbil e financeira. PAUTAS: 1. Leitura e aprovação da

Atr anterior. 2. lnformes Íinanceiros: Durante a reunião, foram apresentados os saldos

financeiros do CRP- 19, correspondentss à daÍa da reunião de diretoria. Informou-se que o valor

disponível em conta corrente (recebimento - 6153-0) era de R$ 23.980,12; na conta poupança

(6153-5), o saldo era de R$ 0,00; na conta pagamento (6173-5), o valor era de R$ 784,08; e na

conta investimento, o montante acumulado era de R$ 785.64l,97,lotalizando o valor geral de

R$ 810.406,17. Após a apÍesentação detalhada dos saldos financeiros, o conselheiro Alberto

Orge, responsrível pela Tesourari4 destacou que o acompanhamento sistemático das finanças

garante investimentos responsáveis e sustentáveis, assegurando a execução do planejamento

estratégico com s€gurança O conselheiro Jameson Pereira complementou, ressaltando que a

atenção aos detalhes na execução orçamentária traz mais precisão às decisões e permite atender

às prioridades da categoria com responsabilidade, fortalecendo a credibilidade da gestiio. O

presidente Adriano Barros encerrou a rodada reforçando que a consolidação e apresentação dos

dados frnancekos refletem o compromisso com a transparência e o zelo na aplicação dos

recuÍsos, demonstrando à categoria e à sociedade a seriedade da administração do CRP-19.

Durante a pauta os conselheiros registraram reconhecimento ao trabalho da equipe financeira,

com destaque para a competência de Arlindo Oliveira e o empeúo do servidor Daniel Silva

nas ações de recobrança. Foi deliberado solicitar ao assessor jurídico Rafael Carvalho um

relatório completo sobre a situação dos devedores em dívida ativa, incluindo pendências

anos anteriores a 2025, para análise e adoção de medidas mais eficazes. Encaminhamento:
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Dada ciência à reunião de diretoria, os saldos e demonstrativos apresentados foram aprovados

por unanimidade, sem ressalvas. 3. OÍicio -Circular no 173/2025/STEC/GTEC/CG-CFP -

Apoio na divulgaçâo do Pr€mio Virgínia Bicudo - O CFP solicitou apoio dos Conselhos

Regionais na ampla divulgação à categoria e à sociedade do Prêmio Profissional Virgínia

Bicudq iniciativa que visa fomentar a pesquisa e o desenvolvimento de modelos,

procedimentos e tecnicas voltâdâs à atuação profissional, com foco no aprofirndamento da

constnrção de coúecimento científico inovador e no fortalecimento do compromisso social da

Psicologia no enfrentamento ao racismo. Ás inscrições permanecem abertas até 0l de outubro

de 2025, sendo selecionados l0 trabalhos, com premiação de até R$ 2 mil para cada

contemplado. Informações completas esülo disponíveis no site do CFP, por meio do link

indicado no oficio. O CFP encerra a comunicação agradecendo o apoio e colocando-se à

disposição para esclarecimentos. Encaminhamento: Solicita-se que a ASCOMP realizr- a

divulgaçâo cÍn todos os canais instiarcionais do CRP-19 (site, redes sociais e, se possível,

boletim informativo), com destaque para: Objetivo do prêmio; Prazo de inscrição: até 01 de

outubro de 2025; Quantidade de trabalhos contemplados: 10; Valor da premiação: até R$ 2 mil

por trabalho; Link para mais informações e inscrições conforme indicado no oficio. Este

encaminhaÍnento deverá ser formalizado e transmitido pela GA Lúcia Albuquerque, dando

ciência à Diretoria sobre â efetivação da divulgação. 4. Oficio-Circul* n" 20ll2025lGRI/CG-

CFP - Convite: Conferência Liwe "Saúde integral de todas âs mulheres, pelo direito ao bem

viver", Rumo à 5" Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres. O Conselho Federal de

Psicologia (CFP), em parceria com a Comissâo Intersetorial de Saúde da Mulher do Conselho

Nacional de Saúde (CISMU/CNS), comunicou a realuação da Conferência Livre "Saúde

integral de todas as mulheres, pelo direito ao bem viver", como etapa preparatória para a 5'

Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres (5" CNPM), a ser realizada em Brasília

entre 29109 e 0111012025. O evento sená virtual, no dia l2 de agosto de 2025, das l7h as 20h30,

com transmissão pelo YouTube do CFP e certificação aos participantes. Terá como eixos de

debate: saúde menÍal das mulheres; saúde sexual e reprodutiva; assédio e trabalho.

programação inclui mesa institucional, falas disparadoras, grupos de debate no Google Meet
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(sem transmissão) e plenária final online, com aprssentação das propostas e eleição de

delegadas para a etâpa nacional. O CFP reforça o convite à participação de psicólogas(os) e

demais profissionais da saúde, visando ampliar a mobilização no controle social e na construção

de politicas públicas para mulheres. As inscrições devem ser feitas via link disponibilizado pelo

CFP no oficio. Encsminhamento: Solicita-se que a ASCOMP promova ampla divulgação em

todos os canais institucionais do CRP-19 (site, redes sociais e demais meios disponíveis),

destacando: DaÍz: 12 de agosto de 2025 (terça-feira); Honfu-io: l7h às 20h30; Formato: Virtual

- transmissão pelo YouTube do CFP; Eixos temáticos: saúde mental das mulheres; saúde sexual

e reproduüva; assédio e tabalho; Certificação para participantes; Link de inscrição conforme

disponibilizado no oficio. Este encamiúamento devefti ser formalizado e transmitido pela GA

Lúcia Albuquerque, gaÍantindo ciência à Diretoria sobre a efetivação da divulgação, comunicar

às conselheiras Sônia Ferreira s [dliena Gomes para participar do referido evento. O QUE

OCORRER: Manifestação dos psicólogos lotados nos Centros de Referência

Espocielizados da Assistêncie Social de Aracaju em face da Audiência Extrajudicial

Concentrade ocorrida entre a 4'Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão e o Corpo

Jurídico da §ecretaria Municipal dg Famllia e Assistência Social - SEMFAS realizada no

dia 25 de junho de 2025. - Em 06 de agosto de 2025, o CRP-19 recebeu manifestação das

psicólogas Denise dos Santos (CRP 00 I 221119), Andréa Gonçalves Aragão Pereira (CRP 001 9-

1032), Maryvania Quirino de Oliveira (CRP 19/0605) e Thaís Cristina Tavares Moreira (CRP

19/1000873), todas lotadas nos Centros de Referência Especializados da Assistência Social de

Aracaju. O documento relata audiência extrajudicial ocorrida em 25 de junho de 2025, na 4
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão, na qual foi informado que alguns integrantes

das equipes técnicas da Secretaria Municipal da Família e Assistência Social estariam se

recusando a prestar informações ao Ministério Público. Tal conduta poderia ensejar instauração

de inquérito policial por crime de desobediência, processo administrativo e ação civil pública

por ato de improbidade administrativa. As psicólogas solicitam a intervenção do Conselho para

garantia da autonomia profissional e defesa do exercício ético da Psicologia. Após a leitura do

documento encamiúado e, relatando a audiência extrajudicial realtzada em 25 de juúo de
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2025 na 4u Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão e as possíveis implicaçõcs

administrativas e judiciais a integrantes das equipcs técnicas da Secretaria Municipal da Iramília

e Assistência Social, o Presidente Adriano Barros destacou a gravidade da situaçào, ressaltando

que o caso envolve diretamente a âutonomia proftssional e a imagem da Psicologia perante o

Ministério Público e a gest2[o municipal, sendo imprescindível que o Conselho atue de forma

técnica e estratégica para proteger a categoria. O conselheiro Jameson reforçou a importância

de que a SOF acompanhe o caso de porto, ouvindo as profissionais e compreendendo todo o

contexto, de modo a assegurar uma intervenção firme e bem fundamentada. Em seguida, o

conselheiro Albeúo Orge salientou a necessidade da paÍicipação imediata da Assessoria

Jurídic4 para avaliação de eventuâis medidas preventivas e para garantir quc não haja

interpretações equivocadas do Código de Ética. A Gerente Administrativa, Lúcia Albuquerque,

colocou a gestão administrativa à disposição para viabilizar a reunião e oferecer todo o apoio

logístico necessário, a Frm de possibilitar uma resposta célere e consistente. Ao Íinal, ficou

deliberado, por consenso, que a SOF (Setor de Orientação e Fiscalização) e a Assessoria

Jurídica dedicarão atenção integral ao caso, bem como será verificada a possibilidade de reunião

com as psicólogas signatárias no dia 26 de agosto de 2025, com o objeÍivo de esclarecer os fatos

e prevenir qualquer situação de aviltamento da profissão. Nada mais havendo a tratar, a reunião

foi encerrada às 16h52, sendo lavrada a presente ata, que será assinada, excepcionalmente, por

mim, Lúcia Maria Sampaio Costa de Albuquerque , gerente administrativa, e pelos conselheiros

e conselheiras presentes.

AracajúSE, 1 I de agosto de 2025
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